

救恩出於耶和華

拿 2:8 那信奉虛無之神的人，離棄憐愛他們的主；9 但我必用感謝的聲音獻祭與你。我所許的願，我必償還。救恩出於耶和華！10 耶和華吩咐魚，魚就把約拿吐在旱地上。

神使用福音重生人
使人歸於基督身體
使人飲於一位聖靈
使人同有一個指望

一主一信一洗一神
聖父超乎眾人之上
聖子貫乎眾人之中
聖靈住在眾人之內

這是基督教的信仰
這是教會合一基礎
聖徒應當固守真道
直到主來身體得贖

聖徒乃是來到錫安
就是天上耶路撒冷
主已勝過仇敵撒旦
主已勝過陰間權勢

聖徒與主一同復活
與主一同坐在天上
聖徒凡事憑信而行
聖徒凡事倚靠聖靈

基督信仰非常寶貴
基督新婦非常美麗
重生成聖行義得榮
出於神手而非人意



路 11:29 當眾人聚集的時候，耶穌開講說：這世代是一個邪惡（淫婦，指信仰上的不忠）的世代。他們求看神蹟，除了約拿的神蹟以外，再沒有神蹟給他們看。

30 約拿怎樣為尼尼微人成了神蹟（指約拿從魚腹中出來），人子也要照樣為這世代的人成了神蹟（指耶穌將要從死裡復活）。

弗 2:8 你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，乃是 神所賜的；9 也不是出於行為，免得有人自誇。

10 我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是 神所預備叫我們行的。

註

歷世歷代以來，神沒有停止向人顯明祂的所是和所作，然而人還是依然故我的向神不理不睬，不管神向人說了甚麼話，也不管神給人看見祂作了甚麼事，人就是不信。過去是這樣，現在還是這樣；在根本不信神的人中是這樣，就是在稱為神的名下的人當中也是一樣，正如當日的以色列人所表現的。

人以自己代替了神也不自覺，反倒沾沾自喜的在欣賞自己的“成功”。但我們必須注意到一個不能改變的事實，一切不是根據神而有的成功，都是神所不能接受的，一切不以神的話為根基的工作，雖是在人中間大受歡迎，但是在天上的記錄中卻是一無所有。

～ 王國顯弟兄